
最新幼儿园母亲节活动方案策划 幼儿园
母亲节活动方案(优质9篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案对于我们的帮助很大，所以我
们要好好写一篇方案。以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园母亲节活动方案策划篇一

1、体验与妈妈一起劳动的快乐。

2、知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

3、学会感恩，知道妈妈整天劳动及接送孩子上幼儿园很辛苦，
要珍惜妈妈的劳动，爱妈妈。

1、做贺卡用的厚纸和一些彩纸。

2、每人画一张表达自己心愿的画，张贴到展板上。

3、让小朋友对妈妈和老师说一句感恩的话和做一件有意义的
事。

4、录音磁带《世上只有妈妈好》、《感恩的心》。

从5月2日起，利用一周的时间，每天早7：15-8：00播放《世
上只有妈妈好》、《感恩的心》等歌曲，让孩子们从一进入
幼儿园就能感觉到今天与以往的不同，融入到母亲节即将到
来的氛围中。

5月2日孩子入园后，教师让他们说出今天来到幼儿园感觉与
以往有什么不同?进而对幼儿进行感恩教育，初步了解母亲节



的来历。

5月6日，幼儿画出我心目中的妈妈，以班级为单位进行展览，
然后幼儿园组成评选小组，选出各班的优秀作品，集中展出。

我为妈妈做一件有意义的事。各班根据实际，制定计划，然
后付诸实施。例如结合幼儿园进行的手足口病预防工作，小
班孩子教给妈妈正确的洗手方法，并用正确方法为妈妈洗手；
中班则进行小歌手比赛活动——演唱妈妈的歌曲并为妈妈梳
头、洗脚；大班编排歌颂妈妈的舞蹈《感恩的心》等，培养
孩子爱妈妈、爱老师及爱周围所有人的情感。

幼儿自己制做贺卡，母亲节那天献给自己的妈妈。

展示活动。各班找出家长代表参加母亲节庆祝活动。

幼儿园母亲节活动方案策划篇二

为了配合节日教育，让孩子们知道5月8日是母亲节，促进家
长和孩子之间的亲子关系，让小朋友感受到妈妈对自己的浓
浓爱意，从而让小朋友懂得感恩自己的妈妈，同时让小朋友
通过切身参与懂得爱的最高境界是爱别人，让孩子们在被爱
中学会爱别人，促进孩子们的情感情商的发展，幼儿园特组
织了20__年母亲节系列活动，母亲节活动策划方案。其方案
如下：

活动一

活动名称：学唱母亲节歌曲

活动时间:5月5日下午

活动地点：各班级教室



活动内容：必唱曲目如下

中大班——《妈妈你最好》《世上只有妈妈好》

小班——《我的好妈妈》《小乌鸦爱妈妈》

小小班——《我的好妈妈》

活动二

诵读母亲节古诗《游子吟》

活动时间：5月6日上午9:00

活动地点：各班级教室

活动内容：各班级学习并诵读《游子吟》

活动要求：每个小朋友一份古诗的底稿进行诵读

活动负责人：张辉，韩敏负责打印底稿，人手一份，返学后
带回家诵读。

活动三

活动名称：制作母亲节鲜花

活动时间：5月6日上午10:00

活动地点：各班级教室

活动内容：小班中班 大班 制作皱纹纸鲜花

活动要求：人手一支，放学后带回家送给妈妈，排练的小朋
友中午或下午抽空制作，规划方案《母亲节活动策划方案》。



活动负责人：各班级班主任

活动四

活动名称：制作母亲节贺卡

活动时间：5月6日下午15:00

活动地点：小小班教室

活动内容：制作母亲节贺卡

活动负责人：各班级班主任

活动要求：注意小朋友的安全;人手一份;材料提前领取;放学
后发给家长。

活动五：

活动名称：观看母亲节影片

活动时间：5月6日下午15:00

活动地点：五楼舞蹈房

活动内容：小班中班 大班 集体观看电影《妈妈再爱我一次》

活动负责人：赵帅负责播放电影 黄蓉负责组织小中大班的孩
子及老师，维护会场纪律。

活动六：《我爱妈妈调查表》

活动时间：5月7日，5月8日

活动地点：小朋友的家中



活动内容：在妈妈的协助下，填写调查表

活动要求：周末填写，周一上交，做成单元墙统一展览。

活动负责人：张辉黄蓉

活动七：悬挂条幅

条幅准备：《祝天下妈妈们母亲节快乐》

负责人：刘创

悬挂时间：20__月5月6日早8:00

幼儿园母亲节活动方案策划篇三

为进一步加强学生的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在2019年母亲节(5月8日)来临之际，我班将开
展以感恩母亲为主题的教育 活动 ，旨在通过此次活动，对
幼儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程中
母亲的艰辛;让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学会感
恩，珍惜亲情。

感恩母亲，快乐亲情。

5月6日下午

大四班教室

一、全体幼儿一起对妈妈说一句祝福的话：妈妈您辛苦了，
我永远爱您。

二、亲子游戏：“妈妈，放心跟我走”

游戏规则：起点妈妈蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备



游戏。听到“开始”指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终
点，游戏过程中。宝宝要提 醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，
继续向前。到终点后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，
完成后结束游戏。教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困
难，我们都要和妈妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和
妈妈一起走过。

三、 全体幼儿为妈妈献唱歌曲《世上只有妈妈好》、《我的
好妈妈》

妈妈和幼儿拥抱三分钟(在歌曲中进行)结束活动。

四、活动延伸：

1、“以妈妈的一天”为主题，让幼儿观察妈妈一天的活动，
来园后分享给老师和同学。

2、记住妈妈的名字和生日。

活动结束：祝所有的妈妈，母亲节快乐。

幼儿园母亲节活动方案策划篇四

背景音乐：轻柔的音乐

活动过程：提前10分钟教师协助家长和宝宝入场。安排座位
并协助主持人组织好现场秩序。

活动音乐：《妈妈我爱你》

活动准备：统一服装

活动过程：教师提前排练舞蹈，三至五名教师同台表演。



今天是个相亲相爱的好日子，这一天，我们和最亲爱的妈妈
一起度过，好激动!好幸福!今天不是我们小朋友的节日，而
是妈妈的节日--母亲节。妈妈每天都在精心的照顾我们，给
我们洗澡、喂我们吃饭、陪我们游戏、哄我们睡觉，因为妈
妈我们更加幸福，更加温暖，请你在今天这个日子里，对妈
妈说一声："我爱你--"

主持人请宝宝对妈妈的耳边轻轻地说声"我爱你"，并亲亲妈
妈。

主持人说致辞时重复小声播放背景音乐：《妈妈我爱你》的
音乐。

活动名称：《小乌鸦爱妈妈》

活动准备：两位老师把大黑垃圾袋从中间剪开，宝宝披在身
上扮演乌鸦;另一位宝宝扮演小黄鹂和小喜鹊。

活动过程：一位老师负责旁白，边讲故事边表演。

故事：在一个大森林里，一只老乌鸦正有气无力的躺在家里，
小乌鸦焦急的看着妈妈。妈妈生病了，储存的食物也吃完了，
这该怎么办呢?小乌鸦拍拍翅膀，决定自己去找食物。于是它
飞出了家门。一路上，小黄鹂，小喜鹊都招呼它玩，但它牵
挂着生病的妈妈，找到食物就急急忙忙的往家赶。回到家里，
它把食物一口一口的喂给老乌鸦吃。

背景音乐：轻柔的音乐

活动准备：请宝宝回家问一问妈妈的喜好、话筒。

活动过程：

(1) 老师扮演记者，请每位宝宝逐个上来介绍一下自己的妈



妈;

(2) 老师可在范例问题中挑选两至三个问题进行提问，也可
自己创编问题进行提问。

记者问题：(范例问题)

宝宝好!你的妈妈叫什么名字你知道吗?

妈妈是做什么工作的你知道吗?

你知道妈妈最爱吃什么吗?

平常在家里爱和妈妈做什么游戏啊?

妈妈都帮你做过什么呢?

你帮助妈妈都做过些什么呢?

跟妈妈说句悄悄话，你会说些什么呢?

妈妈给你经常讲故事吗?

妈妈什么时候落泪你注意过吗?

妈妈最漂亮的时候是什么时候?

妈妈和你出游时最愉快的一次是哪次?等等

背景音乐：裘弟一

活动准备：开身带纽扣的衣服(自带)、梳子、欢快音乐。

活动过程：提前让每一位妈妈带一件开身、扣钮扣的衣服，
教师再准备几把梳子，妈妈坐在教室的一端，身前放着一个



小筐，筐里放着妈妈的衣服和梳子，游戏开始时，宝宝从教
室的另外一端跑到妈妈的身边，帮助妈妈穿衣服，扣钮扣，
梳头，然后快速地跑过来，谁的动作最快谁获胜。游戏过程
之中，妈妈不能帮助宝宝，需要宝宝独立完成。

幼儿园母亲节活动方案策划篇五

妈妈，我爱您！

5月7日（下午3：30—5：00）

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

1、请妈妈们利用五一假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或
宝宝爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈
妈小时候的照片（电子版）

2、5月4日—5月6日

老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照片，
给妈妈穿漂亮的衣服（美工）

学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复习歌曲
《我的好妈妈》

3、5月7日

请妈妈盛装出席，走红地毯



进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状

亲子制作：装饰我和妈妈的照片

我给妈妈唱首歌

与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）

送礼物，结束愉快的活动

请各位妈妈们5月4日来园时带一张母子（或母女）照片，并
带一张宝宝小时候和妈妈小时候的照片（电子版），五一期
间给孩子讲一个关于妈妈的故事，并且在5月7日当天带一份
自己制作的食物来参加活动，我们一同分享母亲节的喜悦。

幼儿园母亲节活动方案策划篇六

妈妈，我爱您！

5月10日――13日

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

一、5月10日母亲节的由来（1）幼儿了解母亲节的由来。

（2）知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

（3）培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表（1）对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。



二、5月11日（1）能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、5月11日（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

（2）学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，
增加母子、母女之间的深厚感情。

四、5月12日（1）亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对
妈妈的祝福。

（2）体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、5月13日（1）展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈
妈做的是什么食物。（一定是妈妈亲手做的）（2）与同伴一
起分享妈妈做的食物。

（3）幼儿为妈妈表演一个节目。

请各位妈妈们在5月13日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆！

幼儿园母亲节活动方案策划篇七

活动目标：

1、认知：让幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、情感：了解妈妈的.辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、能力：能用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

国际部全体幼儿参与活动：



时间：5月6日 周五

地点：共享空间

(一)宝贝爱妈咪---母亲节视频欣赏

(二)邀请妈咪老师分享做妈咪的经历

(三)宝贝爱妈咪歌曲大联唱

幼幼、低幼组：

时间：5月4日---5月6日 周三至周五

(一)母亲节礼物diy(手工制作)---亲亲我的好妈咪

(二)母亲节绘本齐分享 (语言活动)《给妈咪的礼物》、《猜
猜我有多爱你》、《妈咪我来帮帮你》等。

(三)唱支儿歌送妈咪 (艺术活动)《世上只有妈妈好》、《不
再麻烦好妈妈》

中幼、高幼组：

时间：5月4日---5月6日 周三至周五

(一)我和妈咪齐运动(健康活动) 周五 各班级邀请妈咪自愿
来园参加晨间运动，宝贝和妈咪一起做早操!(人数控制在3位
左右)

(二)祝福我的好妈咪活动(艺术活动) 鼓励孩子们用稚嫩而美
妙的歌声为妈妈祝福!歌曲分享：《爱的奉献》、《感恩的心》
等。

(三)母亲节绘本齐分享 (语言活动)《给妈咪的礼物》、《猜



猜我有多爱你》、《妈咪我来帮帮你》等。

(四)大声说出我的爱(手工制作) 根据幼儿年龄特征，说一句
或一段感谢妈咪的话语，鼓励幼儿回家告诉妈妈，并送上自
己亲手制作的母亲节礼物。

幼儿园母亲节活动方案策划篇八

一、设计意图：

为了引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感，从小培
养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，知道回报、
关爱妈妈，在母亲节即将来临之际，孩子们用歌声和鲜花传
达自己的感恩之情。我们班请家长走进课堂，讲述生儿育儿
的经历，一段段令人感动的妈妈们深情的讲述，让孩子们重
温了自己成长的历程，感悟到了在自己成长过程中妈妈所付
出的艰辛和不易，从而对妈妈产生了无比感激和敬仰的心情，
这样幼儿从感激身边的亲人入手，来感激社会，逐步理
解“人人为我，我为人人”的社会道德规范。

二、活动目标：

1、让孩子了解“母亲节”，通过一系列的亲子活动，让孩子
更加了解自己的母亲。

2、让孩子与家长共同探讨制作“鸡蛋不碎”的方法，增进亲
子间的感情。

3、让孩子感悟自己成长过程中妈妈所付出的艰辛，让孩子懂
得感激身边的亲人。

三、活动准备：

1、发放调查表以及邀请函。



2、请家长预先在家与孩子一起探讨并且制作“鸡蛋不碎”的
包裹，活动时带来幼儿园。

3、做好活动时的座位安排。

4、准备游戏的材料。

5、预先与几位家长代表联系，请她们准备交流材料。

四、活动过程：

一、活动开始

1、教师开场白：教师手拿母亲之花——康乃馨，随着一首大
家熟悉的歌曲《感恩的心》响起，师：小朋友看，这是什么
花?(康乃馨)你们知道后天是什么节日吗?(母亲节)这朵花就
是要送给妈妈的花。

2、幼儿朗诵《游子吟》。

慈母手中线，游子身上衣;

临行密密缝，意恐迟迟归。

谁言寸草心，报得三春晖?

二、家长代表上前来交流育儿经验

三、集体活动：击鼓传花

游戏规则：鼓声停止时手拿到花者(无论是幼儿还是家长)都
必须进行两人亲子表演。表演内容任选(可以是幼儿在园学到
的本领，也可是家长的才艺特长)

四：智力大冲浪：鸡蛋不碎



游戏规则：

1、包裹鸡蛋的过程必须由家长与幼儿共同参与完成;鸡蛋必
须是生的。

2、家长从高处扔下去的包裹必须由幼儿认领，打开包裹鸡蛋
不碎者讲述原因，颁发奖品。

幼儿园母亲节活动方案策划篇九

世界上有一种情感，它与生俱来，没有条件，绵绵不绝，它
就是母爱!母亲，是世界上最伟大的人。五月，阳光灿烂，暖
风拂面，那是因为在这亲情融融的季节里，我们又一次迎来了
“母亲节”。在这温馨的日子里，为了让孩子们学会感激我
们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩子用行动去表达对妈妈
的爱，进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意，增进与家人的感
情。学会从小关爱妈妈，学会感恩，我园将开展“母亲节”
感恩系列活动。

1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

3、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

4、制作花、贺卡、项链、画画所需要用的的各色纸、油画棒
等。



5、事先在家与妈妈说说怎样的饮食习惯会让自己更健康，并
与爸爸一起查阅各种资料，鼓励孩子和爸爸在母亲节这一天
一起动手制作送给妈妈的健康一餐。

低幼、幼幼组：

1、学习感恩母亲的歌，例如：《我的好妈妈》《世上只有妈
妈好》等，增强爱妈妈的情感。

2、学说对母亲感恩的话语，回家开展“我送妈妈一个吻”活
动，唱一首感谢妈妈的歌曲，帮妈妈做一件力所能及的事。

中幼、高幼组：

1、利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱
您”的主题谈话

2、利用各种材料，给妈妈做一份礼物，如项链、花等。

3、结合美食节活动，组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”
作为送给所有妈妈们的母亲节礼物。

4、结合教学活动《给妈妈的心愿卡》，幼儿绘制简单的心愿
卡送给妈妈(中幼组)

5、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的爱
(高幼组)

“滴水之恩，当涌泉相报。”“感恩”是一个人的基本素质，
一个缺乏爱心，不懂得感恩的人，长大后不懂得体谅、关心
他人，不懂得孝敬父母，尊敬师长，也难以与人交往，融入
社会，更谈不上爱别人，爱国家，爱社会，爱民族了。

我们每一个人都是在母爱纯洁而无私的沐浴下长大，在成长
的道路上，母亲的付出实在是太多太多了……而现在有很多



独生子女家庭，由于对孩子过分宠爱、骄纵，造成了很多孩
子对母亲的爱视而不见，认为是理所当然的，因此更谈不上
关心母亲，感恩母亲了，这对幼儿健全人格的发展极为不利。
再过几天就是母亲节了，《新纲要》中强调：“幼儿园应与
家庭、社区密切合作，综合利用各种教育资源。”还要求我
们要“善于发现幼儿感兴趣的事物、游戏和偶发事件中所隐
含的教育价值，把握时机，积极引导。”因此，借此机会我
们设计了以“感恩的心”为主题的活动，邀请小朋友的妈妈
来幼儿园和我们一起联欢，希望通过这次的活动让幼儿理解
妈妈的辛劳，体会妈妈的爱，进而从感恩母亲开始，懂得知
恩图报，成为一名善良的、有着“感恩”的心的人。


